

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 65

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.04.2012 19:25:22

формирования заключения врача: 15.04.2012 10:17:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/262570/answer/262683>



Заключение врача

При нарушении такой степени правой половины , действительно, лучше удалить правую половину почки. Однако, ситуацию надо решать очно, надо Вас видеть.